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ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПІД ЧАС 
ВІДРЯДЖЕННЯ ДО ФРАНЦІЇ ЗУСТРІВСЯ З МЕРОМ ПАРИЖА 
АНН ІДАЛЬГО. ПЕРШИЙ ОЗНАЙОМЧИЙ ЗАХІД СТОРОНИ 
ПРИСВЯТИЛИ ЗАГАЛЬНИМ НАПРЯМАМ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ 
ТА МОЖЛИВОСТЯМ МІСТ УКРАЇНИ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПРАВА 

ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ В КОНТЕКСТІ ВІДНОВЛЕННЯ.

Ц
е питання особливо актуальне 
для нас зараз, коли ми працюємо 
над відбудовою Харкова, зазна-

чив Ігор Терехов:
— Зустріч, яка стала можливою за іні-

ціативи першої леді Олени Зеленської та 
за підтримки Посольства України у Фран-
ції, ПРООН, урядів Франції та Швеції, бу-
ла дуже продуктивною.

Я розповів пані Ідальго про те, що в лип-
ні цього року ми створили в Харкові окре-
мий Департамент інклюзивної доступно-
сті й безбар’єрного середовища.

Зараз новостворений департамент веде 
роботу над наповненням уже діючої інтер-
активної карти «Харків доступний». Ця 
карта дасть змогу постійно інформувати 

громаду про стан доступності та безбар’єр-
ності об’єктів міської інфраструктури.

Колеги з  Парижа також представили 
свою стратегію з  доступності, що було 
дуже цікаво та корисно. Нам важливий 
досвід зарубіжних міст, зокрема й Пари-
жа, який зовсім по-іншому переосмислив 
міський простір, готуючись до  Олімпій-
ських Ігор.

Цей обмін досвідом став ще одним кро-
ком у  нашому прагненні зробити Харків 
максимально комфортним та доступним 
для всіх його мешканців та гостей.

Ми продовжимо працювати над цим 
важливим завданням, використовуючи 
як власні напрацювання, так і найкращі 
світові практики.

ÁÅÇÁÀÐ’ЄÐÍÀ IÍÔÐÀÑÒÐÓÊÒÓÐÀ: 

ÕÀÐÊIÂ ÂÈÂ×ÀЄ
ÌIÆÍÀÐÎÄÍÈÉ ÄÎÑÂIÄ
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Керівник Офісу Глави держави Андрій Єрмак 
зустрівся з делегацією Сполучених Штатів 
Америки на чолі з першим заступником 
радника Президента США з питань 

національної безпеки Джоном Файнером.

У
країнська сторона провела для американської 

делегації брифінги щодо безпекової ситуа-

ції в контексті повномасштабної агресії росії 

та розвитку спроможностей Сил оборони України й 

санкційної політики.

Андрій Єрмак зазначив, що впродовж останніх днів 

рф здійснила низку ракетних атак на українські міста, 

зокрема Полтаву та Львів, під час яких загинули десят-

ки людей і ще сотні були поранені:

— Ми хочемо надати вам вичерпну інформацію. Бо ви 

знаєте: позиція Президента Зеленського, що США — на-

ші друзі, ми стратегічні партнери, і ми хочемо бути макси-

мально відкриті, оскільки без довіри неможливо рухатись 

разом до перемоги України. І, звичайно, ми вдячні народу 

та уряду США, Президенту Байдену за надану допомогу.

Тимчасовий виконувач обов’язків командувача Пові-

тряних сил Збройних Сил України Анатолій Кривоно-

жко поінформував про потреби України в додаткових 

засобах ППО, ЗРК, ракетах, засобах радіоелектронної 

розвідки тощо.

Заступник міністра з питань стратегічних галузей 

промисловості Ганна Гвоздяр розповіла про поточну 

та потенційну співпрацю з американськими компані-

ями для вдосконалення спроможностей Сил оборони 

України, а також про потреби в запчастинах та деталях.

Під час обговорення санкцій перша віцепрем’єр-мініс-

терка — міністерка економіки України Юлія Свириденко 

підкреслила необхідність посилення експортного конт-

ролю для того, щоб критичні технології західного вироб-

ництва не потрапляли до рф, а також здійснення санкцій-

ного тиску на підприємства металургійної галузі росії.

У КИЄВІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ І ПРЕМʼЄР
МІНІСТР ІРЛАНДІЇ САЙМОН ГАРРІС 
ПРОВЕЛИ ПЕРЕГОВОРИ ТА ПІДПИСАЛИ 
ДВОСТОРОННЮ УГОДУ.

Г
лава Української держави повідомив, що 

вночі через російський ракетний удар 

у Львові загинули сім людей і ще більш 

ніж 50 постраждали. Унаслідок російської атаки 

є поранені також у Кривому Розі. Уже другу до-

бу триває розбір завалів у Полтаві, де загалом по-

страждали майже 300 людей.

— У таких умовах ми в Україні особливо цінує-

мо кожен прояв підтримки нашої держави, наших 

людей і цінуємо те, що Ірландія — держава вій-

ськово нейтральна — не залишається нейтраль-

ною морально, — сказав Володимир Зеленський.

Президент подякував за незмінну підтримку 

України з боку Ірландії. З початку повномасш-

табного російського вторгнення ця країна надала 

гуманітарну підтримку та допомогу українській 

інфраструктурі на 380 млн євро.

Ірландія також бере участь у реалізації Форму-

ли миру та підтримує санкції проти росії. Під час 

зустрічі Володимир Зеленський і Саймон Гарріс, 

зокрема, обговорили, як зробити санкційний ре-

жим ефективнішим.

— На жаль, досі росія може виробляти ракети 

на основі складників від різних країн світу. Також 

російська держава створює різні схеми для обхо-

ду санкцій. Усе це можна зупинити тільки силь-

ною, вчасною та спільною роботою всіх країн, 

які цінують нормальний світовий порядок, за-

снований на правилах, і хочуть миру, — зазначив 

Президент.

Лідери підписали двосторонню угоду щодо 

безпеки. За словами Глави Української держа-

ви, цей документ дасть змогу реалізувати весь 

потенціал співпраці між Україною та Ірландією, 

а також із партнерами в межах архітектури без-

пекових угод.

Саймон Гарріс запевнив, що Ірландія підтри-

муватиме Україну стільки, скільки буде потрібно. 

Крім того, він повідомив, що його країна надає 

додаткові 36 млн євро гуманітарної допомоги.

ÍÎÂÈÉ ÏÀÊÅÒ ÄÎÏÎÌÎÃÈ 
I ÄÂÎÑÒÎÐÎÍÍß ÓÃÎÄÀ Ç IÐËÀÍÄIЄÞ

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ 
ПОЧЕСНОГО ГРОМАДЯНИНА МІСТА ХАРКОВА 
МАКСИМА ВЕРАКСУ ЗІ СРІБНОЮ НАГОРОДОЮ 
НА ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІГРАХ2024, А ТАКОЖ 
ХАРКІВСЬКУ ФЕХТУВАЛЬНИЦЮ ОЛЕНУ  
ФЕДОТУІСАЄВУ, ЯКА ЗДОБУЛА БРОНЗОВУ 
МЕДАЛЬ.

М
аксим Веракса посів друге місце в плаван-

ні вільним стилем (100 метрів, клас S12), по-

ступившись першістю партнеру з української 

збірної Ярославу Денисенку.

А Олена Федота-Ісаєва здобула для України першу 

медаль у фехтуванні на візках. Харківська спортсменка 

посіла третє місце в індивідуальних змаганнях з шаблею 

(категорія В).

Мер Ігор Терехов привітав спортсменів із блискучим 

виступом:

— Завдяки вашим колосальним зусиллям та яскравим 

перемогам на Паралімпійських іграх прапор України вже 

підіймався у Пекіні, Лондоні, Ріо-де-Жанейро, Токіо. 

А сьогодні він майорить ще й у Парижі!

Дякую, що ви прославляєте рідне місто, представляєте 

його на найвищому рівні та надихаєте своїми досягнення-

ми тисячі людей.

Продемонструвавши неперевершену майстерність, си-

лу духу та відданість спорту, ви вкотре довели — для тих, 

хто має мету і докладає всіх зусиль для її досягнення, не-

має нічого неможливого.

Бажаю міцного здоров’я та підкорення нових вершин! 

Упевнений, що попереду на вас чекає ще багато великих 

досягнень. Харків вами пишається!

ÌÈ ÕÎ×ÅÌÎ ÁÓÒÈ 
ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎ 

ÂIÄÊÐÈÒI

ÏÐÎÃÐÀÌÀ «єÌÀËßÒÊÎ»:
ØÂÈÄÊÎ ÒÀ ÇÐÓ×ÍÎ
ХАРКІВ’ЯНИ ПРОДОВЖУЮТЬ ОТРИМУВАТИ 
КОМПЛЕКСНУ ПОСЛУГУ «єМАЛЯТКО».

З
окрема, з початку 2024 року управління соціаль-

ного захисту адміністрацій районів Харкова опра-

цювали 1673 заяви щодо призначення допомоги 

при народженні дитини, 91 заяву щодо призначення до-

помоги багатодітним сім’ям, а також 993 заяви щодо ви-

плати грошової компенсації за пакунок малюка.

«єМалятко» — комплексна послуга, яка дає можливість 

за однією заявою в одному місці отримати 10 державних по-

слуг, пов’язаних з народженням дитини, повідомили у Депар-

таменті соціальної політики Харківської міськради.

Управліннями соціального захисту опрацьовується 

3 послуги:

— призначення допомоги при народженні дитини. Роз-

мір допомоги становить 

41 280 грн: 10 320 грн 

виплачуються одно-

разово, решта суми — 

по 860 грн щомісячно протягом трьох років;

— призначення допомоги багатодітним сім’ям. На тре-

тю і кожну наступну дитину в сім’ї — по 1700 грн щомісяч-

но до досягнення нею 6 років;

— виплата грошової компенсації за пакунок малю-

ка. Виплата здійснюється тільки на спеціальну картку 

«Пакунок малюка», відкриту у ПриватБанку. Розмір 

компенсації становить 6 300 грн. За них можна придба-

ти дитячі товари офлайн або в інтернет-магазинах, їх 

список можна знайти на сайті Міністерства соціальної 

політики.

ÑÏÎÐÒÑÌÅÍÈ ÏÐÎÑËÀÂËßÞÒÜ 
ÐIÄÍÅ ÌIÑÒÎ
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У ЦЕНТРІ МІСТА НА ВУЛИЦІ КВІТКИ
ОСНОВʼЯНЕНКА ТРИВАЄ ЗАМІНА ЗНОШЕНОЇ 
ДІЛЯНКИ ТРУБОПРОВОДУ. СПІЛЬНО 
ПРАЦЮЮТЬ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ 
МЕРЕЖІ» ТА КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ».

М
одернізація мереж надважлива, бо старі 

труби вже не витримують. До цієї систе-

ми підключено понад двадцять будинків 

з двох вулиць та провулку Соборного.

— Безпосередньо «Водоканал» виконує заміну 

зношеного трубопроводу діаметром двісті міліметрів, 

довжиною чотириста п’ятдесят метрів. Вісімдесят 

відсотків робіт зроблено, намагатимемося закінчити 

до кінця вересня, — повідомив заступник директора 

з виробництва Комплексу «Харківводопостачання» 

КП «Харківводоканал» Микола Завада.

Споживачі практично не зазнали незручностей. 

Вимикали воду тільки на кілька годин, і на цей час 

для жителів підвозили цистерни з водою.

Загалом з початку року підприємством була зро-

блена велика кількість ремонтних робіт по місту:

— У межах підготовки до зимового періоду ми ви-

конали заміну технічно зношених мереж довжи-

ною у вісім з половиною кілометрів, відремонтували 

737 водорозбірних колонок, замінили 470 пожеж-

них гідрантів та 225 люків на проїжджих частинах та 

200 засувок. На вулиці Квітки-Основяненка повністю 

реконструйована запірна арматура, пожежні гідранти, 

водопровідний колодязь, люкове господарство тощо. 

Усе це зроблено, щоби в зимовий період не виникало 

проблем і все працювало надійно та стабільно.

Незважаючи на те що ворожі обстріли значно 

ускладнюють роботу комунальників, підготовка 

до зими триває, і місто вже готове до опалювального 

сезону на 75%. Як запевнив Микола Завада, до по-

чатку опалювального сезону всі роботи будуть вико-

нані в повному обсязі і, якщо не станеться бомбарду-

вань і, як наслідок, руйнувань, проблем з водопоста-

чанням не буде.

ÏÎÍÀÄ 40 ÒÈÑß× ÌIÑÒßÍ 
ÎÒÐÈÌÓÞÒÜ ÁÅÇÏËÀÒÍI ÎÁIÄÈ
У ХАРКОВІ ПРОДОВЖУЄ ДІЯТИ ПРОЄКТ, 
ЗАПОЧАТКОВАНИЙ У 2022 РОЦІ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ 
ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ 
ТЕРЕХОВА, ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСТЯН 
ГАРЯЧОЮ ЇЖЕЮ.

У
 місті відкрито 40 пунктів харчування. Щодня їх 

відвідають від 42 000 до 44 000 людей. Від 2022 року 

і до сьогодні роздано 22  млн порції їжі, до того ж ме-

ню постійно змінюється, зазначила головна технологиня КП 

«Комбінат дитячого харчування» Ірина Гонтаренко:

— Ми продовжуємо годувати людей. Приходять пен-

сіонери, безробітні, ВПО, їм ці обіди дуже допомагають 

вижити в скрутний час. Також обіди отримують комуналь-

ники, які працюють і підтримують благоустрій нашого мі-

ста. Соціальні працівники розвозять гарячу їжу по домах 

хворих, які не можуть дістатися до пунктів харчування, 

лежачих тощо. Ми працюємо далі.

З самого ранку бригада кухарів чатує на кухні одного 

з пунктів гарячого харчування в Новобаварському районі. 

У них важлива місія — нагодувати понад 1000 своїх від-

відувачів. Кожного, хто завітає, вони нагодують першим, 

другим, дадуть компот та ще смачну булочку.

Олена Бондаренко, за-

відувачка виробництва 

пункту харчування:

— Сьогодні у нас тефте-

лі курячі, 1 200 штук, з ри-

сом, під соусом. Буде дуже 

смачно. О п’ятій ранку 

ми вже на роботі. Намага-

ємося, щоб усе було смач-

не, щоб люди були задово-

лені. Зараз треба допома-

гати країні, нашому рідно-

му місту, от ми і працюємо 

для тих, кому потрібна до-

помога. Для нас їхнє «дякую» має дуже велике значення!

Людмила, відвідувачка:

— Ми переселенці з Луганської області. З грудня 2022 ро-

ку користуємося оцією благородною послугою — безкош-

товними обідами. Це дуже для нас важливо. Їжа завжди 

смачна, гаряча, різноманітна. Тут усі українські смаколи-

ки — і борщ з пампушками, і галушки, і млинці, і сирники, 

і голубці. Стає тепло на душі, і настрій підіймається, коли 

розумієш, що ти не один, про тебе не забули, про тебе пі-

клуються. Дуже велике дякую дівчаткам, які безпо-

середньо роблять цю благородну справу, меру Ігорю 

Олександровичу, бо він в таку скрутну хвилину думає 

про людей. Дякую!

Любов, відвідувачка:

— Велика подяка за те, що організували для таких, як я, 

пенсіонерів, а мені вже 87 років, оці обіди! Вірю в те, що наш 

Харків буде процвітати, буде жити!

Алла, відвідувачка:

— Відбивні дуже гарні, суп гречаний також смачний, суп 

з галушками готують дівчата по-домашньому добре. Я дуже 

вдячна за те, що нас годують, не забувають про нас.

ÕÒÎ ÕÎ×Å — ÒÎÉ ÏÐÀÖÞЄ
СЕРГІЙ ЧЕРНЯВСЬКИЙ  СТОЛЯР 
КП «ХАРКІВСЬКЕ РЕМОНТНОБУДІВЕЛЬНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР.

С
ергій Чернявський — переселенець із Луганської 

області — уже вдруге потерпає від наслідків ро-

сійської агресії. У найважчі часи початку повно-

масштабного вторгнення рф не покинув роботу та працює 

у найнебезпечніших умовах прифронтового міста. Закри-

ває контури вікон, лагодить пошкоджені двері, ремонтує 

аварійні конструкції.

— 24 лютого 2022 року ми закривали вибиті вікна та 

двері після обстрілу на вулиці Миру, потім уже їздили 

по всьому Харкову, — ділиться Сергій Чернявський. — 

Звісно, під час роботи були небезпечні ситуації. Зокрема, 

коли трапився приліт у сусідній будинок на вулиці Бучми, 

потім у центрі міста на Чорнишевській — там снаряд упав 

за сусіднім домом. Але стріляють не стріляють, а працюва-

ти треба. Я вже нічого не боюся після того, як у 2014 році 

в Луганську наді мною летіли «Гради».

За роки довготривалої війни він бачив багато горя, 

зруйнованих домівок, але зізнається: зустрічатися з бідою 

завжди дуже важко, і людям треба допомагати.

— Одразу після прильоту нам повідомляють адресу, 

і ми якнайшвидше виїжджаємо на об’єкт, — каже сто-

ляр. — Прибираємо наслідки руйнувань, вибиті шибки, 

щоб люди не травмувалися, закриваємо контури ДСП, 

полікарбонатними або іншими матеріалами. У першу 

чергу приділяємо увагу пошкодженням у квартирах, а вже 

потім — у під’їздах. Спочатку забиваємо вікна на перших 

поверхах, щоб не допустити мародерства. Якщо в багато-

поверхівці є мешканці, одразу йдемо до них і працюємо 

із середини квартири, а якщо немає — працюємо з вули-

ці на вежі. Коли вилетіли вікна і двері, доводиться лізти 

на балкони. Попереду зима, і, щоб система у будинках не 

розмерзлася, намагаємося закрити все, що пошкоджено.

Пан Сергій також працює на вежі. Буває небезпечно, 

є й ризики повторних прильотів.

— Чому бути, того вже не минути, — каже столяр. — 

Якщо близько свистить, вежу опускаємо і чекаємо, коли 

обстріли вщухнуть.

Сергій Чернявський — майстер на всі руки. Ще в Луган-

ську він працював і столяром, і сантехніком, і у шахті, і на 

збірці тепловозів. Цей досвід дуже знадобився у КП, осо-

бливо під час війни.

— У війну ми вже всі такі. Робимо все, що необхідно: 

кладемо на сходинках плитку, варимо поручні, замінює-

мо зливи, варимо труби. Людям треба допомагати. Немає 

тих, хто нічого не вміє, — є ті, хто не хоче працювати, — 

впевнений пан Сергій.

Після серії останніх нищівних прильотів по Харкову ко-

манда ремонтників КП працює без вихідних. Виїжджали 

й одразу після влучання у Палац спорту. Пошкоджень ду-

же багато, каже робітник. У квартирах та в під’їздах пови-

літала безліч вікон, тому продовжують ремонт і зараз.

— Дуже важливо, що завдяки меру Харкова Ігору Те-

рехову місто розвивається, ремонтується. Це дає людям 

впевненість, що в Харкові стабільно, що вони можуть тут 

жити і працювати, — вважає Сергій Чернявський.

ÓÑI ÑÈËÈ — ÍÀ ÏIÄÃÎÒÎÂÊÓ ÄÎ ÇÈÌÈ

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА
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×ÎÒÈÐÈËÀÏI «ÒÅÐÀÏÅÂÒÈ» 
ÇÖIËÞÞÒÜ ÂIÄ ÂIÉÍÈ
ДНЯМИ ДО ЦЕНТРАЛЬНОЇ ДИТЯЧОЇ БІБЛІОТЕКИ ЦБС НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ ЗАВІТАЛИ 
СПЕЦІАЛІСТИ ІЗ СОБАКАМИЦІЛИТЕЛЯМИ.

Г
остями бібліотеки стали волонтери Наталя Па-

раіл з талановитою «цілителькою» золотистим 

ретривером Жулі і Ірина Іщенко з життєрадісною 

подругою вельштер’єром Ророю. Суть каністерапії — по-

зитивний вплив на людей через спілкування зі спеціаль-

но навченими собаками. У війну лікувальні комунікації 

з тваринками стають особливо актуальними.

— Ми познайомилися з Наталею завдяки київській пись-

менниці Тетяні Жуковій. Вона подарувала нам книгу «Слі-

дом за чорним псом» і запропонувала познайомитися з хар-

ківським каністерапевтом — спеціалістом, що проводить те-

рапію собаками. Наші читачі дуже охоче відгукнулися, і з то-

го часу ми співпрацюємо з Наталею більше двох років, — 

розповідає бібліотекар I категорії ЦДБ ЦБС Новобаварсько-

го району Вікторія Жупинська. — Такі зустрічі дуже позитив-

но впливають на психоемоційний стан дітлахів, і ми бачимо 

це по їхніх щасливих обличчях. Спілкування з тваринками 

підтримує, заспокоює і навіть сприяє розвитку навичок ко-

мунікації: дітки спілкуються не тільки з тваринами, а й один 

з одним. Спілкуванню з собаками радіють і батьки.

Найбільше дітворі подобається, коли чотирилапі друзі 

виконують яскраві трюки: переповзають одна через одну, 

стрибають високо вгору і навіть грають з дітьми у «ладу-

сі». На одній із зустрічей ми сховали в бібліотеці улюблену 

іграшку собаки, яку вона розшукувала. Дітлахам було і ве-

село, і цікаво: їм розповіли, як тварини рятують людей, 

знаходячи їх за запахом.

Малеча вголос читала песикам книжки, вовтузилась із 

пухнастими друзями, вивідала у каністерапевта, як виховати 

своїх домашніх улюбленців слухняними та навчити трюкам.

 ТЕМПЕРАМЕНТНИМ «ЛІКАРЯМ» ТЕЖ 
ПОТРІБНА РЕАБІЛІТАЦІЯ

Зазвичай каністерапевт волонтер ЮНІСЕФ Наталя Па-

раіл приходить до дітлахів з двома хвостатими красуня-

ми — з Жулі і англійським сетером Петрою.

— Ми почали каністерапію в метрополітені в березні 

2022 року, — розповідає Наталя Параіл. — З тих пір пра-

цюємо з дітьми, розважаємо, відволікаємо від війни.

Як з’ясувалося, Жулі і Петра займаються аджиліті — ди-

намічним видом кінологічного спорту. А тендітна на ви-

гляд Петра навіть має сертифікат служби порятунку на 

воді: вона вміє доставити до берега людину і притягнути 

за мотузку човен з двома людьми.

— Коли собаки тренуються, ми вчимо їх трюкам, і не 

тільки тим, які використовуємо на майданчику. Мої песи-

ки дуже лагідні, обожнюють людей, і зокрема дітей, тобто 

налаштовані на адекватну комунікацію.

До речі, після занять з каністерапії чотирилапим «лі-

карям» теж потрібна своєрідна реабілітація. Жулі і Пе-

тра — мисливські собаки. Вони надзвичайно активні, 

люблять бігати, гратися, але дуже втомлюються від під-

вищеної уваги дітей та стриманих ігор у приміщеннях, 

де проходять заняття. Щоб зняти все, що накопичилося 

під час вимушеного простою, браття менші, як тільки 

виходять на вулицю, просто стрімголов бігають і гра-

ються.

БІБЛІОТЕКА  ЦЕ НЕ ТІЛЬКИ КНИГОСХОВИЩЕ
— Дуже важливо, що це не одноразова акція, — зазна-

чає Вікторія Жупинська. — Ми постійно проводимо різ-

номанітні заходи для підтримки дітей, допомоги в подо-

ланні психоемоційних наслідків війни. Їхнє дитинство 

проходить під звуки вибухів та сирен, але у дітей мають бу-

ти позитивні емоції. Це впливатиме й на розвиток їхньої 

особистості. Ми й надалі залучатимемо цікавих партнерів, 

щоб наша бібліотека була не тільки книгосховищем, а й 

осередком, що поєднує людей, сприяє спілкуванню, об-

міну думками, взаємодії.

ÓÍIÊÀËÜÍIÑÒÜ ÊÓËÜÒÓÐÍÎЇ ÑÏÀÄÙÈÍÈ

ÒÂÀÐÈÍÀÌ — ÊÎÐÈÑÒÜ, ÄIÒßÌ — ÓÒIÕÀ
У ЦЕНТРАЛЬНОМУ ПАРКУ ХАРКОВА З’ЯВИЛИСЯ 
НЕЗВИЧАЙНІ ПТАШИНІ БУДИНОЧКИ. ШПАКІВНІ 
ОЗДОБЛЕНІ НАЦІОНАЛЬНИМИ ОРНАМЕНТАМИ, 
ПОФАРБОВАНІ В КОЛЬОРИ УКРАЇНСЬКОГО 
ПРАПОРА І НЕ ТІЛЬКИ.

Н
ад вигадливими виробами попрацювали діти 

працівників парку.

Дмитро:

— Я малюю два сердечка і жовто-блакитне небо, яке 

символізує, що наша Україна незламна та дуже сильна.

Анастасія:

— Я малюю орнамент. У цьому будиночку будуть жити 

різні птахи та білки.

Прессекретар Центрального парку Андрій Кравченко 

повідомив, що подібний проєкт уже робили навесні, щоб 

шпаки, які повертаються з вирію, облаштували собі гніз-

да та вивели пташенят:

— А зараз на зиму ми плануємо облаштувати домів-

ки для білок, аби вони там перезимували. Це звичайні 

фанерні будиночки для птахів, усередині для утеплен-

ня шар повсті та кокосового волокна. Ми не хотіли 

обмежувати дітлахів у проявах їхньої фантазії. Можна 

було підійти до оздоблення формально, тобто пофар-

бувати їх, я не знаю, у зелений колір і годі, а можна 

дозволити дитині реалізувати себе, розфарбувати так, 

як їй заманеться, зобразити на шпаківні те, що вона 

хотіла. З одного боку, це допоможе дитині реалізувати 

якісь творчі здібності, а з іншого — виплеснути те, що 

в неї накопичилось усередині. Воно так само важливо, 

тому що дітям зараз дуже важко психологічно, емоцій-

но. А така свого роду арт-терапія допомагає впоратися 

із проблемами.

БІБЛІОТЕКАФІЛІЯ № 1 ЦБС НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПРОШУЄ НА 
ЕТНОВИСТАВКУ «НЕМАЄ ПЕРЕВОДУ ДОБРИМ ЗВИЧАЯМ НАРОДУ».

Е
кспозиція покликана не лише про-

демонструвати розмаїття нашої куль-

турної спадщини, а й нагадати про її 

унікальність та важливість у сучасному світі. 

Це справжня захоплююча подорож крізь ба-

гатства традицій, обрядів та звичаїв україн-

ського народу.

Кожен експонат на виставці — живий сві-

док нашої історії, що розповідає про життя, 

вірування та побут предків. Тут ви зможете 

побачити різноманітні предмети народного 

мистецтва — від традиційного вбрання та ви-

шивки до інструментів, якими користувалися 

наші пращури в повсякденному житті.

Особлива увага приділяється обрядам та 

звичаям, які передаються з покоління в поко-

ління і є невід’ємною частиною національної 

ідентичності. Вони відображають наші духов-

ні цінності, світогляд та ставлення до приро-

ди й ближнього. Через ці звичаї ми зберігаємо 

зв’язок з минулим і закладаємо підґрунтя для 

майбутнього.

У бібліотеці запрошують усіх бажаючих 

поринути в атмосферу української тради-

ційної культури, відчути її душу та серце 

і відкрити для себе нові грані нашої спільної 

спадщини.

Фахівці закладу щиро дякують тим, хто до-

помагав у створенні цієї виставки: «Ваша під-

тримка, ентузіазм та небайдужість стали запо-

рукою успіху цього проєкту. Без вашої допо-

моги ця виставка не відбулася б!»
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«Ó×ÈÒÅËÜÑÜÊÈÉ» ÒÎÍ ÍÀËßÊÀЄ É ÕÈÆÀÊÀ
АМЕРИКАНКА ДЕББІ ТОМЛІНСОН 
РАНІШЕ ПРАЦЮВАЛА ВЧИТЕЛЬКОЮ, 
І ВИКЛАДАЦЬКИЙ ДОСВІД СТАВ 
У ПРИГОДІ ЗА НЕЗВИЧНИХ ОБСТАВИН.

К
олишня професія допомогла домогос-

подарці впоратися з ведмедем, який під-

нявся на веранду її заміського будинку в 

Сапфірі (Північна Кароліна, США). Пані зверну-

лася до звіра — та не просто, а своїм спеціальним 

«учительським» голосом. Деббі розповіла, що ви-

користання подібного тону спрацьовує щоразу, 

коли їй потрібно показати співрозмовнику, що 

вона налаштована серйозно. Ось і ведмедик не 

витримав натиску колишньої викладачки і вважав 

за краще піти, аби не зв’язуватися з суворою да-

мою.

Пізніше Деббі додала, що їй зовсім не було 

страшно, так що цей випадок вона вважає за-

хоплюючою пригодою, а не приводом для пе-

реляку.

ÍÀÕÀÁÀ ÂIÄÏÎÂIÑÒÜ ÇÀ ÇÀÊÎÍÎÌ
ДБР ПОВІДОМИЛА ПРО ПІДОЗРУ ЖИТЕЛЮ 
ХАРКОВА, ЯКИЙ ОРГАНІЗУВАВ ТОРГІВЛЮ 
«БІЛИМИ» ВІЙСЬКОВИМИ КВИТКАМИ. ЙОМУ 
ЗАГРОЖУЄ ДО ВОСЬМИ РОКІВ УВ’ЯЗНЕННЯ.

З
’ясувалося, що така «послуга» коштувала в се-

редньому 10 тисяч доларів США. Клієнтів підо-

зрюваний шукав через своїх знайомих.

Хлопців, які не бажали служити, фігурант заляку-

вав тим, що навіть законні підстави на відстрочку 

нічого не гарантують. Зловмисник переконував, що 

лише хабар працівникам військкомату може врятува-

ти їх від призову.

«Він брав повну передплату та гарантував усе виріши-

ти з потрібними людьми у військкоматі та за деякий час 

принести вже готові документи», – йдеться у повідомленні.

Чоловіка затримали на «гарячому» фактично на порозі 

місцевого ТЦК та СП.

«ØÀÃ» ÇÀÌIÑÒÜ «ÊÎÏIÉÊÈ»
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ ХОЧЕ ЗМІНИТИ 
НАЗВУ РОЗМІННИХ МОНЕТ З «КОПІЙКА» НА 
«ШАГ». ТАКИЙ НАМІР ПОЯСНЮЮТЬ НАМАГАННЯМ 
ВІДНОВИТИ УКРАЇНСЬКУ ТРАДИЦІЮ І ВІДІЙТИ 
ВІД РОСІЙСЬКОЇ. 

У
НБУ наголошують, що настала пора відновити 

історичну справедливість і для грошової систе-

ми. У часи Української револю-

ції 1917–1921 років у реальний грошовий 

обіг були введені грошові знаки з назвою 

«шаг», що було закріплено на законо-

давчому рівні. Але це були не монети, а 

марки.

Для реалізації цього наміру по-

трібно внести зміни в законо-

давство, тож остаточне рішення 

за Верховною Радою. Це досить 

тривалий процес. Якщо рішення 

таки ухвалять, то шаги в обіг бу-

дуть вводити поступово, деякий час обидві 

монети будуть співіснувати, зазначають у 

Нацбанку.

У презентації НБУ вказано, що 

ще в 1992 році, коли готувалось 

введення гривні, планувалося, 

що дрібні монети матимуть назву 

«шаг». Саме їх готувались карбу-

вати.

ÑÒÐÈÏÒÈÇ 
I ÅÊÎÍÎÌIÊÀ

СВІТ НАБЛИЖАЄТЬСЯ ДО НОВОЇ 
ГЛОБАЛЬНОЇ РЕЦЕСІЇ, ПРО ЩО СВІДЧАТЬ 
БАГАТО ІНДИКАТОРІВ. БІЛЬШІСТЬ З НИХ 
НУДНІ І НЕ ЦІКАВІ НІКОМУ, АЛЕ ДЕЯКІ 
Є ДОВОЛІ НЕТРИВІАЛЬНИМИ, ПИШЕ 
BUSINESS INSIDER.

І
ндикатором наближення кризи є зменшення 

доходів у великої кількості людей. Питання в тому, 

як зрозуміти, що значна частина населення почала 

менше заробляти.

Продажі губної помади

«Ефект губної помади» є одним із найвідоміших інди-

каторів рецесії. Мається на увазі, що збільшення прода-

жів губної помади означає зниження купівельної спро-

можності людей. Втрачаючи можливість купувати собі 

дорогі предмети розкоші, жінки «заміщують» їх доступ-

нішими товарами для власної утіхи.

Індекс стриптизерок

Екзотичні танцюристи є однією з перших груп лю-

дей, які відчувають на собі майбутню рецесію. За сло-

вами генеральної директорки Financial Literacy Diaries 

Алії Кіссік, чайові стриптизерок – це лише один із по-

дібних «еластичних» товарів та послуг. У цьому контек-

сті «еластичність» товару означає залежність попиту на 

нього від ситуації в економіці. Це стосується будь-якої 

сфери послуг, де значну частину заробітку становлять 

чайові.

Попит на застосунки для знайомств

Коли грошей стає менше, люди економлять на «вихо-

дах у світ», знижуючи шанси когось зустріти. До того ж 

у безробітних людей, як правило, більше часу на те, аби 

посидіти на сайті знайомств.

Індекс чоловічої білизни

Зниження продажів чоловічої нижньої білизни вка-

зує на те, що люди почали економити на «невидимих» 

предметах першої необхідності. Це потенційно вказує 

на рецесію. Індикатор підтвердився при деяких минулих 

рецесіях, наприклад в 2008 і 2009 роках, а також під час 

пандемії COVID-19.

ÐÅÊÎÐÄÍÀ ÒÈØÀ
НАЙТИХІШЕ МІСЦЕ НА ЗЕМЛІ РОЗТАШОВАНЕ 
В МІННЕАПОЛІСІ (ШТАТ МІННЕСОТА, США). 
ЦЕ БЕЗШУМНА КАМЕРА ORFIELD LABS. 
КНИГА РЕКОРДІВ ГІННЕСА ЗАФІКСУВАЛА 
В НІЙ РЕКОРДНИЙ РІВЕНЬ НАВКОЛИШНЬОГО 
ШУМУ  24,9 ДБА.

У
 кімнаті, спеціально спроєктованій для по-

глинання звуку, відвідувачі відчували, як 

по їхніх венах біжить кров і кліпають повіки. 

Згодом вони також могли відчувати нудоту та дезорі-

єнтацію через екстремальну тишу.

Засновник компанії Стівен Орфілд пояснив: «Коли 

в приміщенні тихо, наші вуха адаптуються. Чим мен-

ше перешкод у кімнаті, тим краще ви чуєте. Напри-

клад, ви починаєте чути, як б’ється ваше серце, ско-

рочуються легені і булькає шлунок. Ваш організм сам 

стає джерелом звуку». Він жартує, що після 30 хвилин 

у такій камері починає чути, як голосно працює меха-

нічний клапан у його серці.

ÓÑÅ ÇÀÐÀÄÈ 
ÁÅÇÏÅÊÈ

В УКРАЇНСЬКИХ ШКОЛАХ ЦЬОГОРІЧ 
РОЗПОЧНУТЬ РОБОТУ ІНСПЕКТОРИ СЛУЖБИ 
ОСВІТНЬОЇ БЕЗПЕКИ.

І
нспектори відповідатимуть за моніторинг без-

пекових стандартів, реагування на надзвичайні 

ситуації та надання допомоги у вирішенні кон-

фліктів та інших кризових ситуацій.

Серед обов’язків інспекторів:

 профілактика надзвичайних ситуацій;

 організація пропускного режиму;

 взаємодія з усіма учасниками освітнього процесу;

 комунікація з екстреними службами;

 реагування на правопорушення та, у разі необ-

хідності, виклик поліції.
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ÁIËÜØÅ ÄÀÕ ÍÅ 
ÏÐÎÒIÊÀÒÈÌÅ

У ХАРКОВІ ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ БУДИНКІВ, 
ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК РОСІЙСЬКИХ 
ОБСТРІЛІВ.

З
окрема, у багатоповерхівці, яка розташована на 

Північній Салтівці, ремонтують покрівлю.

У 2022 році цей будинок опинився під воро-

жим обстрілом, у ньому зайнялася пожежа. У тому ж 

році в багатоповерхівці були виконані аварійні робо-

ти. Спеціалісти відновили панелі перекриття, міжкім-

натні перегородки, було зроблено скління, частково 

відремонтували інженерні мережі та частину покрівлі, 

яка зазнала пошкоджень. Але дах потребував подаль-

ших робіт, бо після влучання він постійно протікав.

Любов Альфіренко, мешканка будинку:

— До війни покрівля у нас не текла, робив ремонт 

КП «ХРБП». Почалася війна, почалися прильоти, усю 

покрівлю побило уламками.

Петро Волошин, виконроб КП «ХРБП»:

— Зараз наші працівники відновлюють парапет по-

крівлі, міняють шар старого руберойду, оновлюють 

стяжку і стелять новий руберойд, а також утеплюють 

вентиляційні шахти, обшивають їх профільним ли-

стом.

Здебільшого ремонти покрівель — це сезонна робо-

та, коли виконується поточний або капітальний ре-

монт, але якщо мова йде про аварійні роботи, то ре-

монти проводяться протягом усього року, зважаючи на 

заявки громадян.

Андрій Морозов, заступник начальника управління 

житлового господарства Департаменту ЖКГ ХМР:

— Нині в місті пошкоджено близько 4,5 тисячі бу-

динків, у частині яких відновлювальні роботи вже ви-

конані, у частині процес триває, але ще багато треба 

відбудувати. З початку року департамент сформував 

перелік житлових будинків, що потребують віднов-

лення як м’яких, так і жорстких покрівель. Це 600 бу-

динків. 250 — уже зроблено, 130 — у роботі. Щодо ін-

ших, триває оформлення документації.

ÃÅÐÎЇ ÑÅÐÅÄ ÍÀÑ
КІЛЬКА ДНІВ ТРИВАЛА ЛІКВІДАЦІЯ НАСЛІДКІВ 
ОБСТРІЛУ 30 СЕРПНЯ БАГАТОПОВЕРХІВКИ 
В ІНДУСТРІАЛЬНОМУ РАЙОНІ.

Т
ого дня ворожий ФАБ накоїв багато лиха. На 

місці влучання у зруйнованому будинку із 6-го 

по 12-й поверхи зайнялася сильна пожежа. Во-

гонь на прогонах відрізав людям шлях до виходу. Життя 

мешканців квартир опинилось у руках рятувальників, що 

діставали потерпілих прямо з вікон.

Олег був очевидцем вибуху, разом із 

пожежними він допомагав літнім лю-

дям вибиратися з охопленого вогнем 

будинку. Жахи того дня залишили на 

його моральному стані відчутний слід:

— Дуже багато було літніх людей, які 

самі не могли вийти. Та і загалом про-

сто в шоці були. Хтось не міг добратися 

до своїх батьків похилого віку і просив 

виламати двері. Точно пам’ятаю, що, 

коли це відбувалося, люди кричали 

і стрибали з вікон під’їзду, що руйнувався. Морально бу-

ло важко. Якщо до цього дня якось нейтрально ставився 

до прильотів, то зараз… не спиться.

Тетяна, мешканка сусіднього будинку:

— Хлопці та дівчата — рятувальники, медики, поліція, 

комунальники — молодці! Не знаю, як вони не бояться. 

Я просто з балкону дивилася: усе горить, дим чорний, а ці 

люди біжать рятувати, вони машини покидали там десь 

у нас на дорозі і з цими своїми рюкзаками, важким облад-

нанням просто бігли. Герої це навіть мало сказано, це су-

пергерої!

Однією з найбільш вражаючих стала операція з ряту-

вання Миколи Тімохіна. Спускаючись по драбині, чоло-

вік був на вигляд надзвичайно спокійним. А одразу після 

того як опинився на землі, почав запевняти оточуючих, 

що з ним все добре. Відео порятунку Миколи Дмитрови-

ча вразило багатьох інтернет-користувачів, у коментарях 

люди захоплюються його врівноваженістю та сміливістю. 

Сам же чоловік говорить, що намагався триматися до ос-

таннього:

— Коли вибухнуло, почалася паніка і гармидер: шум-

гам у коридорі, плач, крик, усі кинулися донизу. Хтось 

десь трохи забарився, застряг, я чув, що вони один одному 

допомагали. Я цього зробити не зміг, у мене тамбур зава-

лило, не міг вийти. Лише чув цей шум. Коли почав роз-

бирати завал, зрозумів, що вже пізно, я не вийду сходами, 

бо там вирує полум’я. У квартирі вода була до останньо-

го, і я усе навколо поливав. А потім побачив рятувальни-

ків і зрозумів, що мене витягнуть. Ще бачив, як жінка на 

поверх вище виглядала з вікна, її через дах евакуювали. 

До останнього пожежні мені говорили: «Батя, тримайся». 

Я бачив, що мотузка зверху є, у мене ще був такий варі-

ант, якби драбину не подали, я б по тій мотузці спускався. 

Більше в мене варіантів не було, чесно.

Хоча того дня умови були над-

складними, спеціалісти зробили все 

можливе та неможливе, щоб вряту-

вати якомога більше людей. Одразу 

після порятунку пана Миколу зу-

стрів Харківський міський голова 

Ігор Терехов. Потім чоловіка напра-

вили до швидкої. Однак від медич-

ної допомоги він відмовився:

— Я намагався триматися. Спускався драбиною і навіть 

примудрився ще й покурити. Знаєте, є такий вираз «перед 

смертю не накуришся», але це не той випадок. Хлопцям 

велике спасибі, вони молодці, вони — герої!

Наразі чоловік планує проживати у вільній квартирі 

знайомих, а його син готує всі необхідні документи, щоб 

подати заяву на отримання допомоги за програмою «єВід-

новлення».

ВЕЛИКЕ ПРИБИРАННЯ
Наразі фахові служби приводять до ладу місце трагедії. 

Щоденно комунальники розбирають завали, прибирають 

і вивозять сміття, закривають вибиті вікна та намагаються 

зробити так, щоб якомога менше нагадувань залишилося 

про те, що сталося. Пліч-о-пліч із власниками квартир 

на місці трагедії працюють представники житлово-кому-

нальних служб.

Ірина Миколаївна:

— Комунальні служби дуже добре працюють: поприби-

рали, вікна засклили, все зробили якнайкраще. І продов-

жують ще поратися. Вони всім допомагали, у кожну квар-

тиру заходили, питали, чи треба чого. Дякуємо, у них така 

робота тяжка, боже, боже…

Тетяна:

— Усе дуже швидко, оперативно. Після того як це ста-

лося, ми вийшли на вулицю, а там уже були волонтери 

і міські комунальні служби. Усі запитували, чи все у нас 

добре, чи потрібна якась допомога? Тобто це в ті ж хвили-

ни, у ті ж секунди. Одразу все оглянули. У мене подруга 

живе на першому поверсі, так до неї приходили чотири 

організації і запитували, чи треба якась допомога. У неї 

балкон винесло. Одразу ж буквально за дві години їй уже 

забили балкон.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÍÅ ÂÈÑÒÀ×ÀЄ ÂÎÄIЇÂ
ЗВАЖАЮЧИ НА БЕЗПЕКОВУ СИТУАЦІЮ, 
ХАРКІВСЬКІ ШКОЛЯРІ ВИМУШЕНІ ВЧИТИСЯ ПІД 
ЗЕМЛЕЮ, НАПРИКЛАД У МЕТРОШКОЛІ, КЛАСИ 
ЯКОЇ ЗАПРАЦЮВАЛИ ВЖЕ НА ШЕСТИ СТАНЦІЯХ 
МЕТРОПОЛІТЕНУ.

Д
ітей на навчання возять спеціальні шкільні авто-

буси. Дорогою першачки розмірковують про май-

бутні шкільні будні.

Євгеній, першокласник:

— Мене звуть Євгеній Олексійович. Ще хотів би трош-

ки поспати вдома. Але довелося збиратися до школи. Іду 

туди вперше. Буду вчити математику, читати і писати.

Катруся, першокласниця:

— Дуже-дуже хочу в школу, але спочатку не хотіла. Я не 

вмію малювати єдинорога, хочу навитися, а ще хочу нама-

лювати дерево з таким високим будинком.

До пункту призначення малеча добралася швидко та 

безпечно завдяки досвідченому водієві Віталію Макоїдо-

ву. Проте розвозити учнів — не єдиний обов’язок пана Ві-

талія. Він, як і багато інших його колег, щоденно працює 

ще й на міських маршрутах:

— Досить складно, бо ми працюємо на маршруті, а нас 

знімають возити дітей. Одних привозимо, інших заби-

раємо. А потім знову повертаємося на маршрути і їдемо 

по своїй лінії. Тяжко-важко, але працюємо.

Така проблема виникла не вперше. Торік ситуація була 

аналогічною — із настанням вересня і аж до літніх канікул 

водіїв знімали з маршрутів, щоб перевозити дітей. Часто 

вони були вимушені працювати навіть у свої вихідні:

— Водіїв постійно не вистачає. Було б краще, звичай-

но, якщо б ми працювали на маршруті, а окремо водіїв 

набрали б возити дітей. І їм би було легко, і нас би не 

смикали.

Проблема нестачі кадрів уже була винесена на обгово-

рення, однак кардинально ситуація не змінилась. Пан Ві-

талій зазначає, що компетентних водіїв активно шукають 

уже протягом тривалого часу, але кандидатів знаходиться 

небагато. Проте чоловік усе ще не полишає надії, що ця 

проблема буде вирішена і він зможе повернутися до свого 

колишнього нормованого та стабільного графіку.
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ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ 30 СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 CКЛИКАННЯ «ПРО НАДАННЯ 
ЗГОДИ НА БЕЗОПЛАТНЕ ПРИЙНЯТТЯ ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ КОТЕЛЕНЬ МОДУЛЬНИХ ГАЗОВИХ» 
ВІД 28.08.2024  № 644/24

ПЕРЕЛІК КОТЕЛЕНЬ МОДУЛЬНИХ ГАЗОВИХ, ЩОДО ЯКИХ НАДАНО ЗГОДУ НА БЕЗОПЛАТНЕ ПРИЙНЯТТЯ
ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
30 СЕСІЯ 8 СКЛИКАННЯ
ВІД 28.08.2024  № 644/24

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО НАДАННЯ ЗГОДИ НА БЕЗОПЛАТНЕ ПРИЙНЯТТЯ ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ КОТЕЛЕНЬ МОДУЛЬНИХ ГАЗОВИХ

Згідно зі ст. ст. 319, 347 Цивільного кодексу України, Законом України «Про пе-

редачу об’єктів права державної та комунальної власності», керуючись ст. ст. 26, 59, 

60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Харківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності Харківської 

міської територіальної громади котелень модульних газових згідно з додатком для 

використання Харківською міською радою за цільовим призначенням з метою за-

безпечення надання послуг з постачання теплової енергії для Харківської міської 

територіальної громади і не відчужувати їх у приватну власність.

2. Уповноважити виконавчий комітет Харківської міської ради в разі потреби 

вносити зміни до затвердженого переліку котелень модульних газових у частині їх 

технічних характеристик (номенклатурного, заводського номерів тощо) та вирі-

шувати інші питання, пов’язані з оформленням документів щодо прийняття цього 

майна.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення 28 сесії Харківської міської 

ради 8 скликання від 30.07.2024 № 610/24 «Про комунальну власність Харківської 

міської територіальної громади».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Харків-

ської міської ради з питань промисловості, економічного розвитку та влас-

ності.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

№
з/п Назва об’єкта Кількість Суб’єкт, від якого приймається об’єкт Номенклатурний

 номер Підстава

1 2 3 4 5 6

1. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 09/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно- вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010045 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

2. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 12/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010058 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

3. Котельня модульна газова КМ-2-1500-Т/гн-КОЛВІ 650 (1512 кВт),
заводський номер: 22/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010044 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

4. Котельня модульна газова КМ-2-2000-Т/гн-КОЛВІ 1000 (2200 кВт),
заводський номер: 27/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010025 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

5. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 02/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010046 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

6. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт), 
заводський номер: 04/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010026 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

7. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 15/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010027 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

8. Котельня модульна газова КМ-2-1500-Т/гн-КОЛВІ 650 (1512 кВт),
заводський номер:  23/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010024 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

9. Котельня модульна газова КМ-2-2000-Т/гн-КОЛВІ 1000 (2200 кВт),
заводський номер: 26/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010036 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

10. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 13/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010038 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

11. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 14/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010039 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

12. Котельня модульна газова КМ-2-1500-Т/гн-КОЛВІ 650 (1512 кВт),
заводський номер: 18/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010037 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

13. Котельня модульна газова КМ-2-1500-Т/гн-КОЛВІ 650 (1512 кВт),
заводський номер: 19/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-00000609 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

14. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 01/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010047 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

15. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 10/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010041 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

16. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 11/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010040 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

17. Котельня модульна газова КМ-2-1500-Т/гн-КОЛВІ 650 (1512 кВт),
 заводський номер: 16/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010042 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

18. Котельня модульна газова КМ-2-2000-Т/гн-КОЛВІ 1000 (2200 кВт),
заводський номер: 28/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010035 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

19. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 05/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010032 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

20. Котельня модульна газова КМ-2-1000-Т/гн-КОЛВІ 880Д (1024 кВт),
заводський номер: 06/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010033 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

21. Котельня модульна газова КМ-2-1500-Т/гн-КОЛВІ 650 (1512 кВт),
заводський номер: 21/23

1 Український державний науково-дослідний 
і проектно-вишукувальний інститут «УкрНДІводоканалпроект»

00-010034 Звернення Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста
Харківської міської ради (від 26.08.2024 вих. №1480/0/16-24

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. ФАТЄЄВ

ÂÈÕÎÄÜ ÍÀ ÑÂIÒËÎ!
УПРАВЛІННЯ ІНСПЕКЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПІВНІЧНО
СХІДНОГО МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖПРАЦІ ПОВІДОМЛЯЄ, ЩО У РЕГІОНІ 
РОЗПОЧАТО ІНФОРМАЦІЙНУ КАМПАНІЮ 
«ВИХОДЬ НА СВІТЛО!», СПРЯМОВАНУ НА 
ПОДОЛАННЯ НЕЛЕГАЛЬНОЇ ПРАЦІ.

В
тілення інформаційної кампанії відбува-

ється не вперше, заходи реалізовувалися й 

у попередні роки.

Незмінною залишається мета кампанії — міні-

мізація неофіційних трудових відносин, розуміння 

роботодавцями та працівниками важливості укла-

дання трудових договорів, легалізація працівників, 

котрі працюють у тіньовій зайнятості.

Держпраці нагадує суб’єктам господарювання та 

працівникам: незадекларована праця — це свідоме 

уникнення роботодавцями і працівниками офіцій-

ного оформлення трудових відносин.

Така практика може здатися привабливою, 

оскільки вона дозволяє обом сторонам отримати 

певні переваги, такі як зменшення податкового на-

вантаження, уникнення виплат до фондів соціаль-

ного страхування, або навіть отримання соціальних 

пільг, які інакше були б недоступними.

Проте такий підхід несе в собі серйозні ризики 

і довгострокові негативні наслідки як для працівни-

ків, так і для роботодавців.

Для працівників ризики незадекларованої праці 

можуть включати відсутність соціального захисту, 

відсутність доступу до системи пенсійного забезпе-

чення, труднощі з отриманням медичної допомоги, 

а також відсутність гарантій стабільності та безпеки на ро-

бочому місці.

Роботодавці, які вдаються до використання незадекла-

рованої праці, також наражають себе на ризики.

У разі виявлення інспекторами Держпраці пору-

шень трудового законодавства вони можуть бути 

притягнуті до адміністративної та кримінальної від-

повідальності, зіткнутися зі значними штрафами або 

з необхідністю виплатити компенсації працівникам.

З метою боротьби з цим негативним явищем та 

підвищення обізнаності громадян про ризики і на-

слідки незадекларованої праці Держпраці й ініціюва-

ла кампанію «Виходь на світло!».

Інформуємо, що заходи спрямовані не лише на ін-

формування, але й на активний моніторинг стану до-

тримання вимог трудового законодавства.

У рамках цієї ініціативи інспектори Держпраці 

здійснюють інформаційні відвідування підприємств 

у різних галузях, таких як сільське господарство, бу-

дівництво, транспорт, торгівля, тимчасове розміщу-

вання і організація харчування та інших.

Інспектори роз’яснюють основні вимоги законо-

давства та аналізують динаміку працевлаштування.

Шановні працівники та роботодавці Харківщини! 

Управління інспекційної діяльності у Харківській 

області Північно-Східного міжрегіонального управ-

ління Держпраці закликає вас укладати трудові від-

носини лише у правовий спосіб.

Зайнятість має бути офіційною!

Адже тільки офіційна праця забезпечує стабільність 

і захист для працівників, сприяє розвитку економіки, 

а головне — підвищує обороноздатність країни.

Кожен з нас може зробити свій внесок у зміцнення 

Української держави, працюючи відповідально.

Начальник відділу з питань праці Південно-Східного регіону управління 
інспекційної діяльності у Харківській області Павло Штепа
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Ãîðîñêîï íà 7 âåðåñíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Зараз вам буде легше досягати поставлених цілей. 

Оточуючі підтримають ваші ідеї, але важливо не поспі-

шати з рішеннями. Зосередьтеся на справах, які вима-

гають уваги до деталей. Оскільки Овни люблять самот-

ність, вечір варто провести наодинці із собою.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Ви відчуєте емоційну стабільність і гармонію в осо-

бистих стосунках. Це чудовий день для того, щоб 

розв'язати старі конфлікти або провести час із сім'єю. 

У професійній сфері варто уникати ризикованих рі-

шень.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Для вас ідеальний час для комунікації та нових зна-

йомств. Ви легко знайдете спільну мову з людьми, що 

позитивно вплине на ваші плани. Зосередьтеся на са-

моорганізації, адже від вашої дисципліни залежить 

успіх.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
У цей день емоції можуть ускладнити ваше спілку-

вання з близькими. Постарайтеся не робити поспішних 

висновків і не приймати все надто близько до серця. За-

йміться справами, які приносять вам задоволення і на-

магайтеся розслабитися.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ви виконаєте всі свої амбітні плани. Якщо ви готові 

до рішучих дій, то зможете досягти важливих успіхів. 

У стосунках варто бути більш чуйним і уважним до 

партнера. Важливо не вступати в конфлікти та супе-

речки.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Ваш день буде наповнений справами, але важливо не 

втрачати контроль над ситуацією. Постарайтеся чітко 

планувати свої дії та розставляти пріоритети. Час, спри-

ятливий для фінансових операцій та вирішення склад-

них питань.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
День принесе можливості для нових починань, осо-

бливо в сфері творчості або бізнесу. Ваші рішення будуть 

раціональними та продуманими, що допоможе уникну-

ти помилок. Не забувайте про відпочинок.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Ви будете емоційно стабільними, що дозволить ефек-

тивно справлятися зі своїми обов'язками. Уникайте зай-

вої прямолінійності в спілкуванні – це допоможе збе-

регти гармонію у стосунках. Можливі нові перспективи 

в кар'єрі.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
У цей день ви відчуєте прилив енергії та творчості. Ви-

користовуйте його для втілення своїх планів у життя, але 

не варто бути надто імпульсивними. Це гарний час для 

подорожей або навчання чогось нового.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Варто приділити увагу саморозвитку та плануван-

ню. Вам може знадобитися більше терпіння, але ваші 

зусилля не залишаться не поміченими. У стосунках із 

партнером намагайтеся бути більш відкритими.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
У цей день вам доведеться вирішувати важливі пи-

тання. Однак потрібно пам’ятати, що не варто поспі-

шати — краще ретельно все обдумати. Ваші креативні 

ідеї сподобаються оточуючим, що відкриє нові мож-

ливості.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
День буде сприятливим для вирішення сімейних 

питань і домашніх справ. Зосередьтеся на дрібницях, 

які можуть вплинути на загальний результат. Ваші ін-

туїція і чутливість допоможуть вирішити складні пи-

тання.

У ЗАКЛАДАХ ТОРГІВЛІ ТА 
НА РИНКАХ ХАРКОВА 
ЗНИЗИЛИСЯ ЦІНИ НА 
БАШТАННІ КУЛЬТУРИ ТА 
ДЕЯКІ СЕЗОННІ ФРУКТИ.

П
ротягом місяця кавуни 

подешевшали на 12%, ди-

ні — на 8%, персики — на 

20%. Ціни на сливи та яблука залишили-

ся на тому ж рівні. Так, кавуни коштують 

у середньому 10–15 грн/кг, дині — 25–

35 грн/кг, персики — 55–100 грн/кг, 

сливи — 35–50 грн/кг, яблука — 

35–40 грн/кг.

Крім того, у продажу вже 

є виноград різних сортів від 

українських господарств. Йо -

го вартість складає від 95 до 

120 грн/кг.

Видання «Інфосіті» поцікави-

лося, коли можна їсти кавуни та дині без шкоди для 

організму та чим вони корисні.

Слід запам’ятати, що в Україні справжні стиглі ка-

вуни та дині, вирощені в природних умовах, з’явля-

ються тільки в другій половині серпня. Те, що прода-

вали в липні, — швидше за все, тепличні баштанні, 

перенасичені нітратами і барвниками. Вони можуть 

призвести до отруєнь. Купувати їх не варто.

Коли ж прийшов час купувати баштанні в кінці 

серпня та на початку вересня, зверніть увагу, у яких 

умовах вони зберігаються. Місце торгівлі має бути 

огороджене і під навісом. До того ж баштанні, що 

продаються обабіч дороги, усього за кілька годин 

вбирають у себе важкі метали, що містяться в авто-

мобільних вихлопах.

 ЯК ЇСТИ КАВУН ТА ДИНЮ?
Вживати кавун можна без особливих обмежень. 

Його безпечно поєднувати з будь-якими продуктами 

в будь-який час. Хоча перед сном усе ж таки їсти його 

не рекомендується.

А от з динею все набагато складніше. Неправильне 

вживання цього плоду може призвести до проблем 

у травленні та важкості у шлунку. Справа в тому, що 

диня — дуже поживний продукт, і, вживаючи її ра-

зом з іншою їжею, ви ризикуєте перевантажити свій 

шлунок.

Варто запам’ятати три правила споживання дині:

1. Їжте диню лише як самостійну страву не раніше 

ніж через 2–3 години після основного прийому їжі. 

Можна також з’їсти диню на сніданок.

2. Не залишайте розрізану диню. Краще з’їжте її 

одразу всю або викиньте залишок. Навіть якщо ви 

покладете його у холодильник, на ньому можуть роз-

множуватися бактерії.

3. Не поєднуйте диню з алкоголем, кислим моло-

ком і холодною водою — це призведе до проблем зі 

шлунком.

Також пам’ятайте, що в дині міститься багато важ-

ких цукрів, тому нею не варто захоплюватися діабе-

тикам і людям з надмірною масою тіла.

 КОРИСНІ ВЛАСТИВОСТІ КАВУНА ТА ДИНІ
Якщо ви дочекалися середини серпня й правильно 

вибрали плід, заряд вітамінами та іншими корисни-

ми речовинами вам гарантований.

Чим корисний кавун

Кавун багатий на вітаміни А, В і С, фо-

лієву кислоту, каротин, пектинові полі-

сахариди, клітковину. У ньому містяться 

мікроелементи: калій, залізо, 

магній, кальцій, фосфор і на-

трій. За вмістом заліза кавун 

поступається хіба що шпинату.

Фолієва кислота, яка містить-

ся в кавуні, бере участь у крово-

творенні, підтримує імунну систему, 

сприяючи нормальному утворенню і функ-

ціонуванню білих кров’яних тілець — лей-

коцитів. Особливо корисно їсти кавун 

вагітним, адже він регулює формуван-

ня нервових клітин ембріона, що вкрай 

важливо для його нормального розвитку.

Кавун здатний налагодити кров’яний 

тиск, захистити від атеросклерозу, недо-

крів’я, утворення пухлин, допомогти в ліку-

ванні різноманітних запальних процесів, так і в ці-

лому зміцнити імунітет. Цей баштанний плід покра-

щує травлення, робота кишечника стає злагодженою 

та регулярною. Крім того, кавун допомагає схуднути! 

5 днів на кавуновій дієті обіцяють мінус 3–5 кг.

Велика ягода багата клітковиною, що сприяє виве-

денню зайвого холестерину, одного з головних вину-

ватців так званої хвороби старості — атеросклерозу.

Наступного дня після «кавунотерапії» ваше облич-

чя буде без набряків, почервонінь і жовтизни.

Ну і звичайно ж кавун — відмінний сечогінний 

і жовчогінний засіб, він перешкоджає утворенню ка-

менів у жовчному міхурі. Експерти рекомендують ча-

стіше їсти кавуни, щоб запобігти утворенню каменів 

і безболісно «поганяти» пісок у нирках. Кавун покра-

щує травлення і колір шкіри.

Чим корисна диня

Диня багата на вітаміни РР, В і С, а також каротин, 

мідь, фосфор, кремній, магній і кальцій. Диню реко-

мендують вживати при серцево-судинних, ниркових, 

печінкових захворюваннях, подагрі та ревматизмі.

У дині в 17 разів більше кремнію, ніж у молоці. Цей 

мінерал необхідний для правильної роботи головного 

мозку, травного тракту та нервової системи. Він зміц-

нює стінки кишечника, позитивно впливає на стан 

шкіри і волосся.

Завдяки пектинам (харчовим волокнам) диня ви-

чищає із найпотаємніших куточків кишечника за-

стійні шлаки.

Крім того, цей плід є цінним джерелом фолієвої 

кислоти, або вітаміну B9, яка необхідна жінкам під 

час вагітності та в період клімаксу. Диня може захи-

стити організм від деяких гінекологічних недугів. Та-

кож її варто вживати для поліпшення пам’яті і кон-

центрації уваги, а також для профілактики нервових 

розладів і депресій.

Диня підвищує імунітет. За це відповідає вітамін С. 

А бета-каротину в цьому запашному фрукті навіть 

більше, ніж у моркві. Він важливий для здорового 

кольору шкіри та її гладкості. Вітаміни Е, С і групи В, 

які мають потужну антиоксидантну дію, подовжують 

молодість, перешкоджаючи появі зморшок.

М’якоть дині містить речовини, що сприяють ви-

робленню серотоніну, «гормону щастя». Отже, після 

вживання цих солодких часточок настрій просто не 

буває поганим!

ÊÀÂÓÍÈ I ÄÈÍI: ÊÀÂÓÍÈ I ÄÈÍI: 
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